

RETIFICAÇÃO nº 03 do EDITAL 01/2019 – PAPq/UEMG

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação torna pública as seguintes retificações no **EDITAL 01/2019 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO À PESQUISA - PAPq /UEMG**:

No que se refere ao item 6.DOS PROCEDIMENTOS PARA SUBMISSÃO DE PROPOSTA E INDICAÇÃO DE ALUNO CANDIDATO À BOLSA, foi incluído o item abaixo relacionado:

6.6. Não será permitida a complementação de documentação após finalizado o prazo de submissão.

Em relação aos itens de avaliação de projeto, conforme descrito a seguir:

No subitem 7.2, onde se lê:

Itens a serem avaliados	Detalhamento	Pontuação máxima
I – Projeto de Pesquisa	a) Clareza e pertinência na colocação do problema e estabelecimento de objetivos	8
	b) Fundamentação teórica e justificativa	8
	c) Relevância acadêmica e social	5
	d) Procedimentos metodológicos	8
	e) Resultados ou produtos esperados	3
	f) Bibliografia pertinente, atualizada e adequadamente citada	5
	g) Cronograma de execução viável	3
	Subtotal – Projeto de Pesquisa	40

Leia-se:

Itens a serem avaliados	Detalhamento	Pontuação Máxima
I – Projeto de Pesquisa	a) Clareza e pertinência na colocação do problema e estabelecimento de objetivos	6
	b) Delimitação do objeto da pesquisa	3
	c) Fundamentação teórica e justificativa	7
	d) Relevância acadêmica e social	5
	e) Procedimentos metodológicos	7
	f) Resultados esperados	3
	g) Produtos previstos	2
	h) Bibliografia pertinente, atualizada e adequadamente citada	4
	i) Cronograma de execução viável	3
	Subtotal – Projeto de Pesquisa	40

Belo Horizonte, 18 de março de 2019.

Profa. Dra. Magda Lúcia Chamon
 Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação
 Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG